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МАРКЕТИНГОВА СКЛАДОВА СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ КРАЇНИ 

 

Косенко С.А. 

Науковий керівник – Ткачов М.М., канд.екон.наук, доцент 

(Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут) 

 

У сучасних умовах соціально-економічного розвитку країни 

маркетинг відіграє важливу роль не лише в комерційній діяльності, а і 

у формуванні суспільного добробуту [1, 5, 7]. Маркетингова складова 

соціального розвитку спрямована на підвищення якості життя 

громадян, підтримку соціальних ініціатив та створення сприятливих 

умов для сталого розвитку. Вона охоплює такі напрямки, як 

соціальний маркетинг, корпоративна соціальна відповідальність, 

маркетинг територій та державний іміджевий маркетинг [1-8]. 

Використання маркетингових інструментів у соціальній сфері сприяє 

покращенню комунікації між державою, бізнесом і суспільством, 
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формуванню позитивного іміджу країни та стимулюванню 

економічного зростання. 

Маркетингова складова соціального розвитку країни є важливим 

інструментом для формування суспільного добробуту, підтримки 

соціальних ініціатив та стимулювання економічного зростання [2, 4, 

8]. 

Основні аспекти маркетингової складової соціального розвитку 

представлено на рис.1. 

 

 
Рисунок 1 - Складові соціального розвитку країни в поствоєнний 

період 

Джерело: авторська розробка 

 

Проведемо більш детальний економічний аналіз, представлених 

на рис.1 складових соціального розвитку країни в поствоєнний період.  

Соціальний маркетинг – спрямований на зміну поведінки 

населення на користь суспільно корисних дій (здоровий спосіб життя, 

екологічна відповідальність, благодійність тощо). Державний 

маркетинг – застосування маркетингових стратегій для покращення 

іміджу країни, залучення інвестицій і туристів. Корпоративна 

соціальна відповідальність (КСВ) – компанії впроваджують соціально 

відповідальні ініціативи, які допомагають суспільству (освіта, 

медицина, екологія). Маркетинг територій – розвиток регіонів через 

брендинг міст і залучення ресурсів для їхнього процвітання. 

Інноваційний маркетинг – впровадження новітніх технологій для 

вирішення соціальних проблем (наприклад, цифрові платформи для 

освіти та охорони здоров'я [3, 8]. 

Маркетинг відіграє важливу роль у формуванні сучасного 

суспільства, допомагаючи поєднувати економічні інтереси з 

соціальними потребами. Маркетингова складова соціального розвитку 

країни є важливим інструментом для формування ефективної 
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соціальної політики, розвитку громадянського суспільства та 

покращення якості життя населення. Використання маркетингових 

стратегій у соціальній сфері дозволяє залучати інвестиції, підвищувати 

рівень довіри до державних та приватних ініціатив, а також 

стимулювати соціальну відповідальність бізнесу. Застосування 

сучасних маркетингових технологій сприяє створенню інноваційних 

рішень для вирішення соціальних проблем, підвищенню обізнаності 

громадян та активізації їхньої участі у процесах розвитку країни. 

Таким чином, маркетинг відіграє ключову роль у забезпеченні сталого 

розвитку суспільства та економіки та відбудови країни в поствоєнний 

період. 
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У сучасному цифровому світі соціальні мережі стали невід'ємною 

частиною бізнес-стратегій компаній будь-якого розміру. Завдяки своїй 

масивності, динамічності та інтерактивності, платформи, такі як 

Facebook, Instagram, TikTok, LinkedIn та інші, забезпечують 

підприємствам унікальні можливості для взаємодії з аудиторією, 

побудови бренду та збільшення продажів [1-11]. Комерційний успіх 


